



## 監察院新聞稿

112 年 10 月 12 日

聯絡人：綜合業務處汪林玲處長

02-23566531

---

### 監察院出席第 27 屆伊比利美洲監察使聯盟年會

「第 27 屆伊比利美洲監察使聯盟年會」(以下簡稱 FIO 年會)於今(112)年 10 月 3 日至 10 月 5 日在哥倫比亞巴蘭基亞城(Barranquilla)舉辦，監察院由林郁容委員代表出席。

本次為第 6 屆監察委員自 109 年就任後，二度與拉丁美洲地區監察使(護民官)見面交流。本次會議聚焦討論多元議題，包含拉丁美洲社會衝突的預防、拉美地區婦女及民主建設面臨的挑戰，以及永續發展與自然資源保護等問題。

本次 FIO 年會結合實體及線上直播的方式舉行，共有超過 200 名參與者，來自超過 20 個國家的監察使、護民官、國家人權委員會、人權機構的代表及學者與會，其中包含我國友邦巴拉圭及瓜地馬拉，與會者相互分享各國監察制度特色及各項業務工作經驗。同時，我國友邦巴拉圭護民官獲選擔任 FIO 副主席，並預定由該國舉辦 2024 年第 28 屆 FIO 年會。

FIO 年會於首日舉辦各工作小組會議，林郁容委員代表參與「移民及人口販運網絡小組」會議，瞭解拉丁美洲地區

移民問題現況，及各國在移民問題的各项統計數據與因應政策。於該會議中，參與的護民官一致認為應組成代表團，於2024年至美墨邊界實地瞭解移民人口面臨的現況。

另為充分發揮出訪效益並落實監察職權之行使，林委員巡察我國駐洛杉磯辦事處、駐哥倫比亞代表處，關心我國在美國洛杉磯、哥倫比亞之經貿、外交、僑政、文化等相關工作暨概況，並感謝所有駐外人員在國際舞台為我國發聲及服務海外僑胞之辛勞。